DOMICILIACIÓN
Puede consultar los plazos de presentación de declaraciones, así como los plazos de domiciliación desde la aplicación de calendario del contribuyente.
¿Cómo realizar la domiciliación de una declaración enviada telemáticamente?
La manera de seleccionar la opción de pago “Domiciliación” es diferente atendiendo a si la presentación de la declaración se realiza mediante los formularios disponibles en la página Web, o mediante el programa de ayuda de HTN

Formularios Web

El primer día de cada plazo de presentación y sólo durante el mencionado plazo, se habilita un apartado en el propio formulario con dos campos: 
· Domiciliación: Siempre que de la declaración resulte un importe a ingresar, será obligatorio rellenar este campo, marcando “sí”, si se opta por la domiciliación o “no” en el caso de que se vaya a realizar el pago de la declaración por otra vía
· Campo donde se consignará el número de cuenta. Este campo sólo será obligatorio en el caso de seleccionar la domiciliación como forma de pago
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Una vez consignados todos los datos de la declaración, se pulsará sobre el botón “Enviar”

Programa de Ayuda

El Programa de Ayuda del Gobierno de Navarra permite seleccionar la modalidad de pago:
· Para todas las declaraciones del sujeto pasivo: Esta opción define por defecto la forma de pago para todas las declaraciones correspondientes a un sujeto pasivo que se vayan creando.
Para ello debe rellenar el apartado “Datos para el pago” de la pantalla donde se ha consignado los datos del sujeto pasivo, seleccionando en el campo “Pago Telemático” la opción 7. DOMICILIACIÓN DEL PAGO
En este apartado también será posible añadir y modificar los números de cuenta bancaria
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· Para una declaración concreta del sujeto pasivo. Esta opción permite definir para una declaración de un sujeto pasivo, una forma de pago diferente de la seleccionada por defecto para todas sus declaraciones.
Para ello, seleccione el menú Presentación/Obtener la declaración de la barra de herramientas 
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O pinche en el icono 
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 de la mencionada barra.

Una vez en la pantalla, y tras seleccionar la declaración cuya opción de pago se quiere modificar, pinchen en el icono que aparece en el campo Mod Pago Tel.
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Se abre una pantalla donde se podrá modificar tanto el número de cuenta como la modalidad de pago seleccionada.
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En el supuesto de que no se vaya a tramitar la orden de domiciliación, por haberse realizado la presentación de la declaración fuera de plazo, el sistema lo advertirá al contribuyente por medio del correspondiente mensaje, en el cual se sugerirá además la opción “0 N/A” que implicará que el contribuyente debe realizar el pago por cualquier otra vía habilitada al efecto:

· Pago telemático desde la consulta de declaraciones

· Formulario modelo P44

· Por medio de carta de pago en su entidad financiera
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Para comprobar que la declaración ha sido enviada incluyendo la orden de domiciliación, debe acceder a la aplicación “Consulta de declaraciones” disponible en la página de Hacienda, que incluirá en el campo Pago telemático la palabra “DOMICILIACIÓN”
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CRITERIOS DE SELECCIÓN DE LAS DOMICILIACIONES
En este apartado se describen los criterios de selección de las domiciliaciones. 

Si existen dos domiciliaciones para un mismo contribuyente, ejercicio, impuesto y periodo, entonces:

· Si la primera (en cuanto a orden de presentación) es ordinaria y la segunda es sustitutiva: La sustitutiva sustituye a la ordinaria (la ordinaria es quitada de la lista).

· Si la primera es ordinaria y la segunda también es ordinaria:
· Si la domiciliación se trata de los siguientes modelos: S90,220,S91,F66,F69,309,353,560,561,562,563,564,566 y 569; entonces la segunda ordinaria, sustituye a la primera.

· Si la domiciliación se trata de los siguientes modelos:130,715,716,745,746,747,748,759,760,780,781,785,610,640,430; entonces la segunda ordinaria complementa a la primera.

· Si la primera es ordinaria y la segunda es complementaria: La segunda complementa a la primera.
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