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Directiva 2000/60/CE, del Parlamento Europeo y del Conejo, de 23 de octubre de 2000, por la que se establece un marco comunitario de actuación en el ámbito de la política de aguas.
· Llamada popularmente: Directiva Marco del Agua (D.M.A.)

· Modificada por la Decisión nº 2455/2001/CE, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 20 de noviembre de 2001. DOCE nº L 331, DE 15.12.2001.

· Establece un marco comunitario para la protección de las aguas superficiales continentales, de transición, costeras y subterráneas, para prevenir o reducir la contaminación, promover su uso sostenible y proteger el medio ambiente, mejorar el estado de los ecosistemas acuáticos y atenuar los efectos de las inundaciones y las sequías.

· Los Estados Miembros deben determinar todas las cuencas hidrográficas que se encuentran en su territorio y asignarlas a distritos hidrográficos. Las cuencas que se extiendan por más de un territorio se incorporarán a un distrito hidrográfico internacional. Para el 22 de diciembre debe estar asignada una autoridad competente cada distrito hidrográfico.
· Transcurridos los siguientes años desde la fecha de entrada en vigor de la Directiva, los Estado miembros deben hacer:
· Cuatro años: un análisis de las características de cada distrito hidrográfico, un estudio de la incidencia de la actividad humana sobre las aguas, un análisis económico del uso de las mismas y un registro de las zonas que necesiten una protección especial. 
· Nueve años: elaboración de un plan de gestión y un programa de medidas en cada distrito hidrográfico teniendo en cuenta los resultados de los análisis y estudios realizados anteriormente. Las medidas previstas en este plan de gestión tendrán por objeto: 
· Prevenir el deterioro, mejora y restaurar el estado de las masas de agua superficiales. Lograr que estén en un buen estado químico y ecológico y reducir al contaminación debida a los vertidos  y emisiones e sustancias peligrosas

· Proteger, mejorar y restaurar las aguas subterráneas. Prevenir su contaminación y deterioro y, garantizar un equilibrio entre su captación y renovación.

· Preservar las zonas protegidas.
· Quince años: deben alcanzarse definitivamente todos los objetivos establecidos anteriormente. Este plazo puede modificarse siempre que se respeten las condiciones establecidas pro la Directiva.

· Los Estados Miembros fomentarán la participación activa de todas las partes interesadas por la aplicación de esta Directiva.

· El deterioro temporal de las masas de aguas si es consecuencia de las circunstancias ligadas a un accidente, no significa una inflación de la presente Directiva

· A partir del 2010, los Estados deberán garantizar  que la política de tarificación incite a los consumidores a utilizar los recursos de forma eficaz así como que los diferentes sectores económicos contribuyan a la recuperación de los costes de  los servicios relacionados con el uso del agua.

· Se prevé que los Estados miembros establezcan regímenes de sanciones eficaces y proporcionadas aplicables a las inflaciones de sus disposiciones.

· Quedarán derogadas desde la entrada en vigor de la Directiva:

· Transcurridos siete años

· Directiva 75/440/CEE

· Decisión 77/795/CEE

· Directiva 79/869/CEE

· Transcurridos trece años:

· Directiva 78/659/CEE

· Directiva 79/923/CEE
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